12月股市交易日天数

2021年12月自然天数31天,沪深京股市交易天数应为23天。12月因没有国家法定节日,只有12月4日、12月5日、12月11日、12月12日、12月18日、12月19日、12月25日、12月26日四个整双休日休市,所以2021年12月股市交易天数为23天。

明年股市会怎样

现在是2019年的5月底,我认为明年的A股会进入一个相当不错的周期,甚至在未来的2-3年里,我们一定可以看到又一个的大级别牛市的到来!所以,投资者一定要抓住大级别熊市底部区域的机会,进行布局,耐心等待牛市的到来!

巴菲特曾经说过,想要赚钱,你得等待一场大跌;想要大赚,你得需要一场暴跌; 而想要财富自由,你就需要一场大级别的熊市!!!

那么为什么会说如今的A股,会越来越好呢?理由其实有几点:

第一,A股是一个有熊必有牛的周期市场,所以大级别的熊市过后一定会有大级别的牛市到来!

第二,A股每一次熊牛跨度里,个股的涨幅都是巨大的,少则2-3倍,多则3-5倍,大牛股更是可以5-10倍!因此做熊牛跨度的投资,吃这一段大周期里的波段足够笑几年的了!

第三,2018年和2019年的A股已经有了一个政策底的形成和市场底的大概率确认,所以在这些区域附近进行布局,总能淘到便宜,优质的好货!

第四,A股在2018年末和2019年初的时候,已经有大批的个股出现了商誉计提的大洗澡行为,这也就预示着2019年,甚至2020年的年报行情会非常不错,大批的公司会有个业绩大幅提升的结果,那势必会反应在股价上!

第五,A股目前的长线资金,外资,机构都在不断地抄底,并且抄底的金额也在逐步的放大!

总结

那么从这些数据,经验,以及规律来看,其实2018年的A股是熊市的末期,而2019年的A股更像是一个熊转牛的周期,具有着非常高的长线布局价值!

这就好像如果站在现在的角度去看5178点的牛市,你不会因为在4800点,甚至4500点的附近抛售了自己的筹码而后悔!而是一定会因为没有逢高抛出,甚至追高接盘而后悔!

那么同样的,如果站在未来2-3年后的牛市角度来看,你也一定不会因为在2440-2800点,甚至3000点附近买入而后悔,但是一定会为自己没有买入那些底部区域的绩优股,甚至没有坚持持有这些筹码等待牛市到来而后悔!

记住,投资一定要往远看,要有格局!不管做什么都不要急于要求回报,因为播种更收获本来就不是在同一个季节!可惜股市里大部分的散户最大的悲哀就是没人愿意慢慢变富!

千山万水总是情,给个专注行不行。一家之言,仅供参考!